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ATA DA REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE 1 

ESTRUTURANTE DE ENGENHARIA 2 

QUÍMICA DA FACULDADE DE 3 

ENGENHARIA DE MINAS E MEIO 4 

AMBIENTE DO INSTITUTO DE 5 

GEOCIÊNCIAS E ENGENHARIAS DA 6 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E 7 

SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA 8 

FOLHA DEZESSETE, QUADRA QUATRO, 9 

LOTE ESPECIAL, BAIRRO DA NOVA 10 

MARABÁ, NA CIDADE DE MARABÁ - PARÁ. 11 

 12 

No vigésimo oitavo dia do mês de junho de dois mil e dezenove, às catorze horas, reuniu-se o Núcleo 13 

Docente Estruturante do curso de Engenharia Química, sob a Presidência do professor Daniel 14 

Moreira Saturnino, contando com a presença dos professores, Dyenny Ellen Lima Lhamas, Renata 15 

Lilian Ribeiro Portugal Fagury, Vinicius Vescovi, Ruthinéia Jéssica Alves do Nascimento, Débora 16 

Vieira, Elizeu Melo da Silva, Luciane Batistella, Gicélia Rodrigues, Tamyris Thaise Souza da Costa 17 

e Clóvis Sacardo da Silva. O Senhor Presidente iniciou à reunião agradecendo a presença de todos e 18 

apresentando os informes, dando na sequência início a Ordem do Dia: 1) Discussão com a 19 

Empresa Júnior para Desenvolvimentos de Projetos associados à Raizen. O aluno Leonardo 20 

Sousa da Silva procurou o NDE através de aconselhamento com a Prof. Tamyris (orientadora da 21 

empresa júnior da Engenharia Química) para expor propostas de projetos feitas pela empresa Raizen 22 

a ser desenvolvidas em conjunto com os alunos do curso. Como vários requerem acompanhamento 23 

de um professor orientador que possa também assinar pelo projeto, foram feitas consultas aos 24 

professores em relação a: (i) projeto de captação de água de chuva; (ii) tratamento de água de 25 

lavagem do processo; (iii) tratamento de efluentes de processo; (iv) análise de potabilidade de águas 26 

subterrâneas. Os professores ficaram de avaliar as propostas e contactar a empresa júnior quanto à 27 

sua disponibilidade nos projetos. 2) Eleição do Coordenador de Estágio da Engenharia Química 28 

para o período 2019/2020. A Profa. Luciane Batistella apresentou os dados referentes à sua gestão 29 

no biênio anterior e as atividades envolvidas na coordenação do estágio. Como a portaria de sua 30 
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nomeação está vencendo ela abriu a possibilidade de ser substituída no cargo se houvesse alguém 31 

interessado. Como nenhum dos presentes se manifestou interessado em assumir a posição, a Prof. 32 

Luciane foi reconduzida ao posto de coordenadora de estágio da Engenharia Química para o período 33 

2019/2020. 3) Eleição do Vice-Coordenador do curso de Engenharia Química. Com o 34 

encerramento do período de vigência da portaria da Prof. Dyenny como diretora da FEMMA e a 35 

intenção do Prof. Daniel de assumir a direção, a vice-coordenação do curso ficaria vacante. Dessa 36 

forma, foi feita uma nova eleição para a vice-coordenação do curso de Engenharia Química. Os 37 

membros do NDE do curso de Engenharia Química votaram nos professores que poderiam assumir a 38 

vaga em aberto. Após duas rodadas de votações, foi eleita a Profa. Tamyris Thaise Souza da Costa 39 

para assumir a vaga de vice-coordenadora do curso e presidente do NDE após o término do período 40 

para o Prof. Daniel.  Não havendo mais nada a tratar, o presidente do Núcleo Docente Estruturante 41 

do Curso de Engenharia Química, Prof. Dr. Daniel Moreira Saturnino, agradeceu o comparecimento 42 

dos presentes, dando por encerrada a reunião. Eu Daniel Moreira Saturnino, professor do curso de 43 

Engenharia Química lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pelos demais membros 44 

presentes na reunião. Daniel Moreira Saturnino ___________________________________ 45 
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